

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Renáta MATOUŠKOVÁ
Téma práce	ANALÝZA A ROZVOJ CESTOVNÍHO RUCHU VE VYBRANÉ CHRÁNĚNÉ KRAJINNÉ OBLASTI
Cíl práce	Analýza současného stavu cestovního ruchu na území Chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví; zhodnocení současné situace, provedení SWOT analýzy a vlastního dotazníkového šetření na území CHKO Litovelské Pomoraví..
Vedoucí bakalářské práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná bakalářská práce je zpracována na 85 stránkách textu; práce má 3 strany literatury a 27 příloh. První dvě kapitoly se zabývají teoretickým vstupem do problematiky, kdy bakalantka vhodně volí téma cestovního ruchu a chráněných krajinných oblastí. Obě části jsou zpracovány poměrně stručně, ale výstižně a smysluplně. Třetí a čtvrtá kapitola zabírají oblast cestovního ruchu již z poněkud užšího pohledu – jde především o financování jeho rozvoje a hospodářské změny v oblasti cestovního ruchu. Obě části jsou vhodně zařazeny,

vází se k tématu a zpracovávají jeho podstatná fakta. V páté kapitole se autorka již plně věnuje řešenému území a to samozřejmě především z pohledu cestovního ruchu; šestá kapitola na předcházející plynule navazuje a v jejím závěru bakalantka zastřešuje celou práci vlastním, velmi zdařile provedeným, dotazníkovým šetřením. Otázky jsou voleny vhodně a zpracování dotazníku je na pěkné úrovni; autorka v něm prokázala schopnost samostatného uvažování i práce v terénu.

Stylistika práce je čtivá a grafika vynikající. Oceňuji dále autorčinu samostatnost a snahu po poctivém postihnutí problematiky a to nejenom z odborného hlediska. Práce je též velmi působivá především díky výborné grafice a rozsáhlé příloze, která práci dodává, ne tak často viditelný, estetický rozměr. Z práce je patrný i autorčin zájem o danou problematiku a znalost území.

Z výše uvedených důvodů doporučuji předkládanou bakalářskou práci paní R. Matouškové k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm výborně.

**Otázky k obhajobě:**

- *V čem vidíte hlavní rezervy rozvoje cestovního ruchu na území chráněných krajinných oblastí (jsou-li nějaké...); zejména potom na řešeném území Litovelské Pomoraví?*
- *V čem vidíte hlavní bariery rozvoje cestovního ruchu na území chráněných krajinných oblastí; zejména potom na řešeném území Litovelské Pomoraví?*

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:**

<b>Výborně</b>
----------------

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 21. května 2009

